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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های دانشگاه

پردیس‌های پولی دانشگاه‌ها 

به‌تدریج تعدیل می‌شوند

وزیر علوم گفت: »با توجه به ظرفیت بالای دانشگاه‌ها   

در دوره‌های بدون شهریه و روزانه، دوره‌های 

پردیس‌های خودگردان )پردیس‌های پولی( به‌تدریج تعدیل 

می‌شوند.« منصور غلامی در گفت‌وگو با »مهر« درباره 

وضعیت پردیس‌های خودگردان دانشگاه‌ها )پردیس‌های 

پولی( گفت: »دوره‌های پردیس‌های خودگردان دوره‌هایی 

هستند که با شهریه اداره می‌شوند. این دوره‌ها از قبل 

برقرار شده‌اند و تا زمانی که مشتری و برای دانشگاه 

صرفه مالی داشته باشند، دانشگاه‌ها آن دوره‌ها را حفظ 

می‌کنند.« 

وزیر علوم درباره گزینش دانشجویان مشغول به تحصیل در 

پردیس‌های خودگردان )پردیس‌های پولی( ادامه داد: »این 

دانشجویان نیز مانند سایر دانشجویان از مرحله آزمون و 

پذیرش می‌گذرند. با توجه به ظرفیت بالای دانشگاه‌ها 

در دوره‌های بدون شهریه و روزانه، این دوره‌ها به‌تدریج 

تعدیل می‌شوند.« 

مهلت ثبت‌نام ازدواج دانشجویی 

تمدید شد

رئیس ستاد ازدواج دانشجویی کشور با بیان اینکه   

تاکنون حدود ۱۴ هزار زوج در بیست‌ویکمین دوره 

مراسم ازدواج دانشجویی ثبت‌نام کرده‌اند، گفت: »مهلت 

ثبت‌نام تا ۳۰ بهمن‌ماه ۹۶ تمدید شد.« محمد خادمی 

در گفت‌وگو با »مهر« گفت: »همچنین حدود ۵۰۰ زوج 

از اساتید، ثبت‌نام کرده‌اند و پیش‌بینی ما این است که 

تا پایان دوره ثبت‌نام، ۲۰ هزار زوج دانشجو در این دوره 

ثبت‌نام کنند.« 

رئیس ستاد ازدواج دانشجویی کشور گفت: »به درخواست 

دانشگاهیان مهلت ثبت‌نام بیست‌ویکمین دوره ازدواج 

دانشجویی تا ۳۰ بهمن‌ماه ۹۶ تمدید شد. مزدوجین 

دانشجویی که از اول مهرماه ۹۵ تا اول دی‌ماه ۹۶ ازدواج 

کرده‌اند می‌توانند در این طرح ثبت‌نام کنند. این 

افراد می‌توانند با ورود به سامانه ازدواج دانشجویی و 

مشاهده مدارک لازم جهت ارائه آن به دفاتر نهاد رهبری 

در دانشگاه‌ها، در این مراسم ثبت‌نام کنند.« 

معاون فرهنگی و اجتماعی دانشگاه آزاد اسلامی: 

تشکل‌ها باید باعث رشد و پیشرفت 

دانشجویان شوند

معاون فرهنگی و اجتماعی دانشگاه آزاد اسلامی گفت: »فعالیت 
تشکل‌ها و کانون‌های دانشجویی باید زمینه‌ساز رشد و پیشرفت 
دانشجویان شود.« نشست تخصصی با موضوع بررسی فعالیت 
تشکل‌ها و کانون‌های دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی قزوین با 
حضور ابراهیم کلانتری معاون دانشجویی و فرهنگی دانشگاه آزاد 
اسامی، رضا نصیری مدیرکل فرهنگی و اجتماعی دانشگاه آزاد 
اسلامی، مرتضی موسی‌خانی رئیس دانشگاه آزاد اسلامی قزوین، 
فعالان بخش فرهنگی و مسئولان کانون‌های دانشجویی در واحد 

قزوین برگزار شد. 
ابراهیم کلانتری در این نشست با بیان اینکه گروه‌ها وقتی شکل 
بگیرند، از عهده کارهای بزرگ برخواهند آمد، گفت: »وقتی 
انسان‌هایی که معتقد به کار هستند، دور هم جمع شوند و 
سرمایه‌گذاری کنند، کار به نتیجه می‌رسد و ممکن است دنیا را 

متحول کند.« 
او با تاکید بر کمی‌سازی فعالیت‌های دانشجویی تصریح کرد: »در 
بحث نشریات دانشجویی، لزوما تیراژ بالا لازم نیست؛ نفس تشکیل 

کانون و نشریه دانشجویی یک تمرین و بسیار باارزش است.« 
کلانتری گفت: »تشکل یا کانون باید ما را رشد دهد اما گاهی 
مشکل اساسی دانشجویانی که در این حوزه‌ها فعالیت می‌کنند 
این است که خودشان دست خالی هستند؛ در صورتی که باید کار 
را از خودمان شروع کنیم نه از دیگران؛ به‌عنوان مثال اگر کانون 
کتاب بخواهد دانشجویان را کتابخوان کند، باید اعضای کانون 

خودشان کتابخوان‌های خوبی باشند.« 
او با تاکید بر بیانات مقام معظم رهبری بر فعالیت‌های دانشجویی و 
جمعی افزود: »رهبر همه این عرصه‌های علمی و فرهنگی، شخص 

خود ایشان هستند که همواره پیشگام بوده‌اند.« 
رئیس دانشگاه آزاد اسلامی قزوین نیز در این نشست ضمن قدردانی 
از حضور کلانتری و هیات همراه در این دانشگاه، دومین سالگرد 
شهادت شهید عباس آسمیه، شهید مدافع حرم و دانشجوی این 

دانشگاه را گرامی داشت. 
موسی‌خانی با تاکید بر انجام کارهای گروهی دانشجویی و فرهنگی 
افزود: »خوشبختانه ما در این حوزه هیچ‌گونه محدودیتی نداریم و در 
حد توان تمام امکانات را برای این‌گونه فعالیت‌ها فراهم کرده‌ایم.« 
در این نشست صمیمی، دبیران و مسئولان کانون‌های دانشجویی 
به ارائه گزارشی از فعالیت‌ها و دستاوردهای خود در حوزه‌های 
مختلف فرهنگی پرداختند. همچنین دبیران و مسئولان کانون‌های 
دانشجویی با بیان نقطه‌نظرات خود، پیشنهاد و درخواست‌هایی را 

که داشتند، مطرح کردند. 

 خبر

راه‌اندازی کسب‌وکارهای کوچک 

در دانشگاه آزاد اسلامی

رئیس باشگاه پژوهشگران جوان و نخبگان از راه‌اندازی   

کسب‌وکارهای کوچک و شرکت‌های نوپا به‌عنوان 

ماموریت ویژه این باشگاه نام برد. حبیب‌‌ا... آراسته‌‌راد 

گفت: »این امر قرار است با شناسایی صنعت، توانمندی‌ها 

و نخبگان هر استان در دانشگاه آزاد اسالمی اجرایی شود 

و در راستای افزایش درآمدهای غیرشهریه‌ای است.« 

 آغاز ثبت‌نام کنکور سراسری 

سال ۹۷ از اول بهمن

مشاور عالی سازمان سنجش گفت: »ثبت‌نام برای شرکت   

در کنکور سراسری سال ۹۷ دانشگاه‌ها و مراکز آموزش 

عالی ازجمله دانشگاه آزاد اسلامی از یکشنبه، اول بهمن‌ماه 

۹۶ آغاز می‌شود.« حسین توکلی افزود: »مهلت ثبت‌نام در 

روز یکشنبه، هشتم بهمن‌ماه پایان می‌پذیرد. ثبت‌نام صرفا از 

طریق سایت سازمان سنجش آموزش کشور انجام می‌گیرد.« 
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طالبی

فرهیختگان زمان امتحانات پایان ترم 
فرا رسید اما نه برای دانشجویانی 
که در حادثه برخورد نفتکش ایرانی 
با کشتی‌باری چینی ناپدید شدند. 
شنبه هفته گذشته بود که یک کشتی 
نفتکش ایرانی از جزیره »خارک« ایران 
به مقصد »داسان« در کره‌جنوبی 
حرکت کرد اما قبل از رسیدن به مقصد 
با کشتی باری چینی در آب‌های شرق 
چین برخورد کرد و بر اثر این حادثه 
بلافاصله کشتی نفتکش دچار انفجار و 
حریق شد. ٣2 قهرمان درون نفتکشى سوزان روى 
دریا حبس شدند و حالا بیشتر از یک هفته است 
که چشم خانواده‌های دانشجویانی که در این 
نفتکش حضور داشتند به در خشک شده است تا 
شاید آنها به خانه بازگردند. هرچند امید به »زنده 
ماندن« آن هم در نفتکشی که چند روز در آتش 
سوخت، امید کم‌سویی باشد اما هنوز می‌توان 
امیدوار بود. سعید دهقانی، پوریا عیدی‌پور و سجاد 
عبداللهی سه دانشجوی دانشگاه آزاد اسالمی 
واحد خارک که برای گذراندن کارورزی در رشته 
مهندسی دریانوردی به‌عنوان بورسیه در شرکت 
ملی نفتکش ایران مشغول به کار بودند، در این 
حادثه در نفتکش ایرانی حضور داشتند؛ حادثه‌ای 
که موجب تالم جامعه دانشگاهی شد تا جایی که 
حسین سهولی‌زاده، رئیس دانشگاه آزاد اسالمی 
علوم دریایی خارک همان زمان در گفت‌وگو با 
»فرهیختگان« با بغض از این حادثه سخن گفت. 
به سراغ خانواده‌های این سه دانشجو رفتیم تا از 

زبان آنها جزئیات این حادثه را بشنویم.
 

 دوست‌داشتنی، ساکت و مظلوم 
مادر سجاد عبداللهی از روز حادثه می‌گوید؛ روزی 
که این خبر را از رسانه ملی شنید و هنوز هم آن را 
باور ندارد. او از مسئولان انتقاد می‌کند و می‌گوید: 

»این فاجعه خیلی بدتر از پلاسکو است، چرا اینها 
گفته نمی‌شود؟« مادر سجاد از روزی که خبر را 
از زیرنویس تلویزیون خواند، گفت: »از زیرنویس 
تلویزیون این خبر را متوجه شدم؛ نوشته بودند که 
یک نفتکش ایرانی با یک کشتی باری در حوالی 
کشور چین برخورد کرده که پس از تماس متوجه 
شدیم این همان نفتکشی است که سجاد نیز در 

آن حضور داشته است.«
دوست‌داشتنی، ساکت و مظلوم توصیفی است 
که او از فرزندش دارد. مادر سجاد می‌گوید: 
»اگر از دانشجویان خارک سوال کنید همه از او 
تعریف می‌کنند.« از اینکه رسانه‌ها در روزهای 
ابتدایی کمتر به این مساله پرداخته بودند، دلخور 
و ناراحت است و می‌گوید: »خیلی ناراحتم چون 
روز اول به‌هیچ‌عنوان هیچ رسانه‌ای حتی به 
اندازه یک دقیقه هم درباره برخورد این دو کشتی 
اطلاع‌رسانی نکرده و به آن نپرداختند. بعد از 
اعتراض خانواده‌های کسانی که در نفتکش حضور 
داشتند، تازه برای خاموش کردن این کشتی تلاش 
کردند. تمام مسئولان و رسانه‌ها تا سه روز اول در 

برابر جوان‌ها و عزیزان ما بی‌تفاوت بودند.«

 بچه‌ها در کشتی می‌سوختند و ما هم اینجا 
می‌سوختیم

مادر سجاد از مسئولان گلایه دارد و معتقد است 
اگر اعتراض آنها نبود تا الان هم کسی برای 
خاموش کردن این نفتکش اقدام نمی‌کرد. او 
می‌گوید: »هیچ‌کس از درد ما خبر ندارد. ما از 
مسئولان می‌خواهیم اجازه ندهند این اتفاق 
برای دیگران تکرار شود و نسبت به این مسائل 

بی‌تفاوت نباشند.« 
او حادثه نفتکش ایرانی را با پلاسکو مقایسه می‌کند 
و می‌گوید: »وقتی ساختمان پلاسکو آتش گرفت 
تمام اخبار و رسانه‌ها به آن پرداختند اما جای 
سوال دارد که چرا به فرزندان ما در این حادثه 

هیچ توجهی نکرده و تا سه روز هیچ اقدامی انجام 
ندادند؟ چین تمام وسایل خود را به کشور ما صادر 
می‌کند پس چرا این اجازه را به ایران نداد که 
بچه‌های ما را نجات دهند؟ از مسئولان می‌خواهم 
حداقل برای ایران کاری انجام دهند. تمام وسایل 
ما چینی است پس چرا جان فرزندان ایران برای 
این کشور مهم نیست؟« مادر سجاد می‌گوید: »ما 
برای بچه‌ها زحمت کشیده‌ایم و نمی‌دانم اگر برای 
بچه‌های مسئولان هم این اتفاق رخ می‌داد بازهم 

این‌قدر بی‌تفاوت بودند؟«
هرچند او از مسئولان دانشگاه آزاد اسالمی واحد 
خارک تشکر کرد و از دلجویی مسئولان این دانشگاه 
صحبت به میان ‌آورد و گفت: »رئیس دانشگاه آزاد 
اسالمی واحد خارک با ما تماس گرفت و همدردی 
کرد. فرزند من دانشجوی نخبه بود و فکر می‌کنم 
حداقل از طرف دانشگاه باید حمایتی از ما صورت 

گیرد.«

 چراغ خانه پدر
سیاوش عیدی‌پور، پدر پوریاست؛ او می‌گوید از 
طریق زیرنویس شبکه خبر از حادثه برخورد نفتکش 
ایرانی مطلع شده و بعد از تماس و پیگیری متوجه 
شده که پوریا نیز در این نفتکش ناپدید شده است. 
پوریا عیدی‌پور از دانشجویان ممتاز دانشگاه آزاد 
اسالمی واحد خارک بود. پدر پوریا معتقد است 
هرچند طبیعی است که هیچ‌کس بد فرزند خود 
را به زبان نمی‌آورد اما او از نظر اخلاقی زبانزد 

دانشجویان بود. 
او پوریا را چراغ خانه خطاب می‌کند و می‌گوید: 
»در ایمیل‌های خود که برای پوریا فرستادم او را 

»چراغ خانه بابا« صدا می‌کردم.«
سیاوش عیدی‌پور از آخرین تماس‌هایش با فرزند 
خود می‌گوید: »آخرین تماس من با پوریا زمانی 
بود که در عسلویه بارگیری می‌کردند و تا سنگاپور 
هم با او از طریق ایمیل در تماس بودم و ارتباط 

داشتم.« او از مسئولان توقع دارد بیشتر به این 
موضوع پرداخته و زودتر برای نجات کسانی که در 
این نفتکش بودند، اقدام می‌کردند. او می‌گوید: 
»کمیته‌ای که اینک در این خصوص تشکیل 
شده باید زودتر تشکیل می‌شد اما مسئولان 
کم‌مهری کردند. ما هنوز امید داریم که بچه‌ها 
سالم به خانه برگردند اما نمی‌دانم تا چه اندازه 
این امید رنگ واقعیت به خود بگیرد. مسئولان 
هنوز با قطعیت اعالم نکرده‌اند که فرزندان ما 

شهید شده‌اند.«
پدر پوریا از توجه مسئولان دانشگاه آزاد اسالمی 
واحد خارک هم صحبت به میان آورد: »رئیس 
دانشگاه آزاد اسالمی واحد خارک با ما تماس 
گرفت و هم با من و هم با مادر پوریا صحبت و 
اعالم کرد، دکتر ولایتی هم پیگیر کار فرزندان 

ما هستند.«
او البته از دانشگاه آزاد اسلامی هم درخواستی ندارد 
و می‌گوید آنها از همان ابتدا با ما همدردی کردند. 

 کارگری زحمتکش
حسن دهقانی، عموی سعید دهقانی است که 
او هم در گفت‌وگو با »فرهیختگان« از روز حادثه 
می‌گوید: »خبر را از اخبار سراسری شنیدم و بعد 
از یک روز از این خبر از تهران با ما تماس گرفتند و 
اعلام کردند نفتکش آتش گرفته است و خبر مفقود 

شدن سعید را به ما اعالم کردند.«
او می‌گوید: »سعید دانشجویی بود که شیفته علم 
بود و در کنار تحصیل سه‌شیفت هم کار می‌کرد؛ 
چراکه خرج خانواده و تحصیل خواهر و برادر‌های 
کوچک‌تر برعهده سعید بود. مکانیکی می‌رفت 
و شب‌ها نیز در یک هتل تا صبح کار می‌کرد و 
برای بیش از ۴۰۰۰ نفر صبحانه حاضر می‌کرد.«

پیشرفت در علم و تحصیل آرزویی بود که سعید 
همیشه به آن فکر می‌کرد. حسن دهقانی از 
آرزوی‌های سعید گفت: »سعید همیشه دوست 
داشت همه او را بشناسند و می‌گفت دوست ندارم 
مردم فکر کنند زندگی در روستا جلوی پیشرفت را 
می‌گیرد. او حتی گاهی با من تماس می‌گرفت و 
جویای احوال من می‌شد که مبادا مشکل مالی 
داشته باشم. با پول کارگری خرج تمام خانواده 

را می‌داد.«
عموی سعید از مسئولان گلایه‌مند است و 
می‌گوید: »مسئولان همکاری نکردند؛ اگر این 
ــی  ــتی چین ــود و کش ــاده ب ــا افت ــور م ــاق در کش اتف
آتش گرفته بود 200 نفر ایرانی برای خدمه آنها 
سنگ‌تمام می‌گذاشتند و شهید می‌شدند؛ اما 
متاسفانه کشور چین اصا با ایران همکاری نکرد 
ــز  ــئولان نی ــد. مس ــی نکردن ــچ اقدام و از روز اول هی
ضعیف عمل کردند و حتی در رسانه ملی هم 

ضعیف به این موضوع پرداختند.« 
او می‌گوید: »اگر با این شرایط و هزینه‌های 
سرسام‌آور درس بخوانی و به این جایگاه برسی 
اما مسئولان بی‌تفاوت باشند چه فایده‌ای دارد؟ 
البته مسئولان دانشگاه آزاد اسلامی با ما همدردی 
کردند که جای تشکر دارد. ما تا ثانیه آخر امید 

داریم که سعید به خانه بازگردد.«

ش
زار
گ   

 

 سعید دهقانی سجاد عبداللهی پوریا عیدی‌پور

ما هم اینجا سوختیم
خانواده‌های دانشجویان مفقودی نفتکش ایرانی از عدم رسیدگی مسئولان گلایه می‌کنند

استقلال دانشگاه؛ اشتراک لفظی و اختلاف معنایی
عبارت استقلال دانشگاه و 
مشتقات آن امروز در فضای 
علمی و دانشگاهی بسیار 
پرتکرار است. »مطالبه عدم 
دخالت سازمان‌های خارج 
از دانشگاه، وابسته نشدن 
دانشجویان به احزاب، امر 
و نهی دولت در امور دانشگاه، تعیین سرفصل و 
برنامه‌های آموزشی، کنکور و پذیرش دانشجو، 
نحوه گزینش و جذب هیات‌‌علمی، خصوصی‌شدن 
خدمات دانشگاه، رفع نیازهای جامعه، آزادی 
اندیشه و دگراندیشی، تربیت انسان‌های فرهیخته« 
و امثال آنها همه عباراتی هستند که به‌نوعی حکایت 
از بحث استقلال دانشگاه، آزادی آکادمیک و ارتباط 
جامعه و دانشگاه دارند و خود نشان از اهمیت 
روزافزون این امر هستند. به همین علت این مساله 
در میان اندیشمندان دانشگاه‌پژوهی نیز محل 
توجه بوده است. به‌طور کلی این نظریات به سه 
گروه قابل تقسیم هستند. البته لازم به ذکر است 
که مبنای این تقسیم همان گفتمان‌های بیان 
شده در سابق است و کنار هم قرارگیری اسامی 
صاحب‌نظران به‌معنای یکی بودن دیدگاه‌ها نیست. 

رویکرد اول بومی‌گرایان هستند؛ این رویکرد 
عمدتا استقلال را در پیوند با »علم بومی« معنا 
می‌کنند. برخی مانند عماد افروغ بر کاهش 
تمرکز دولتی و فعالیت دانشگاه برمبنای نیازهای 
بومی و محلی نقاط مختلف جغرافیایی تاکید 
دارند. برخی همچون سعید زیباکلام استقلال 
عناصر دانشگاهی از قدرت ازجمله دولت یا 
احزاب و مطالبه‌گری آرمان‌ها را مورد تاکید 
قرار می‌دهند. مهدی گلشنی نظارت کیفی و 
کلی دولت بر دانشگاه را جزء وظایف طبیعی 
آن می‌داند، ولی دانشگاه مستقل را مطلوب 
عنوان می‌کند و بعضی مثل سیدمهدی میرباقری 
استقلال دانشگاه را در پیوند با حوزه معنی 
می‌کنند و هماهنگی حوزه و دانشگاه را مطلوب 
می‌داند. برخی دیگر مانند حسین کچوئیان، 
خسرو باقری، ابراهیم فیاض و دیگران نیز در 
این گفتمان قابل قرارگیری هستند. در مجموع 
این رویکرد، درک خاص از علم بومی یا اسالمی 
نوع تفسیرشان از استقلال دانشگاه را تحت‌تاثیر 

قرار می‌دهد. 
رویکرد دوم سوسیالیست‌های جدید هستند. 
اندیشه‌محوری این گفتمان استقلال ایدئولوژیک 

دانشگاه است. محمد مالجو نقد جدی تامین 
مالی خصوصی دانشگاه، عقب‌نشینی بودجه‌ای 
 ، می‌کند تاکید  را  عالی  آموزش  از  ولت  د
فرهنگی  و  سیاسی  روزافزون  پیشروی‌های 
حاکمیت در دانشگاه مورد اشاره اصلی حسام 
سالمت است، یوسف اباذری نقد نئولیبرالیسم 
را پیگیری می‌کند، ، پرویز صداقت انتقاد به 
استفاده ارزان از نیروی کار دانشجو اصرار دارد. 
انتقاد به گسترش کالایی‌سازی و پولی‌سازی 
آموزش‌ محور مشترک این رویکرد است. در 
مجموع نزدیکی به مکتب فرانکفورت و انتقادی 
در این، در معنی کردن استقلال دانشگاه به 

روشنی قابل مشاهده است. 
رویکرد سوم کاربردی‌سازی و تجاری‌سازی است. 
استقلال مالی و اقتصادی دانشگاه محور اصلی و 
مرتبط این گفتمان است. نقش‌آفرینی دانشگاه 
در توسعه اقتصادی کشور مورد تاکید ابراهیم 
سوزنچی است. محمدمهدی نایبی بر اخذ شهریه 
از دانشجویان و ارائه خدمات به آنها اصرار دارد. 
علینقی مشایخی درباره تجاری‌سازی محصولات 
علمی و دانشگاهی بحث می‌کند. مصطفی 
کریمیان‌اقبال از توسعه کارآفرینی و فناوری در 

دانشگاه‌ها دفاع می‌کند. حمیدرضا آراسته از 
دانشگاه کارآفرین و تربیت نیروهای ماهر و پاسخ 
به تقاضاهای جامعه صحبت می‌کند. ماموریت 
سوم دانشگاه و تنوع منابع مالی و کاهش اتکا به 

دولت از نکات اصلی این رویکرد است. 
ی  ه‌ها یدگا د نند  ما یگری  د ت  نظریا البته 
یا  همبولتی   ، ن حقیقت‌بنیا ی  ه‌ها نشگا ا د
رمانتیک نیز وجود دارد که هنوز به یک گفتمان 
و جریان اجتماعی قوی در ایران تبدیل نشده 
است. تاکید چهره‌هایی چون نعمت‌ا... فاضلی، 
مقصود فراست‌خواه و محمدامین قانعی‌راد و 
دیگران به رهایی و استقلال دانشگاه با ریشه‌های 

اجتماعی عمیق است. 
به هر صورت همان‌گونه که مشخص است 
عبارت استقلال دانشگاه مشترک میان نظریات 
و دیدگاه‌های گوناگون است اما معنا و تفسیر‌های 
متفاوت و متضادی از آن موجود است. این نشانگر 
وجود یک مساله جدی یعنی سازمان بیرونی 
دانشگاه و نحوه ارتباط دانشگاه با جامعه، دولت، 
مردم است و به نظر می‌رسد این مساله نیازمند 
اندیشه‌ورزی‌های بنیادینی برای ارائه راه‌حل 

مناسب است. 

  یادداشت

حسن ثابتی
روزنامه‌نگار

ــزی  ــت از برنامه‌ری ــی وزارت بهداش ــجویی و فرهنگ ــاون دانش  مع

ــوم  ــه حوزه ساخت خوابگاه‌های عل ــرای ورود بخش خصوصی ب ب

ــر داد.  پزشکی خب

 بسیج دانشجویی دانشگاه علوم بهزیستی اردوهای امسال راهیان 

ــه اول اسفندماه ۹۶  ــرادران از هفت ــور را در دو بخش خواهران و ب ن

ــد.  برگزار می‌کن

 با حضور بیژن رنجبر، معاون پژوهش و فناوری دانشگاه آزاد 

اسامی از واحد فناور مرکز رشد واحد مبارکه به‌عنوان برترین 

واحد فناور استان اصفهان تجلیل شد. 

 مشاور وزیر علوم و رئیس صندوق رفاه دانشجویان گفت: »از 

ــود  ــرات خ ــته‌ایم نظ ــی خواس ــوزش عال ــات آم ــگاه‌ها و موسس دانش

را برای توزیع عادلانه، هدفمند و موثر تسهیلات به دانشجویان 

کم‌بضاعت تا پایان دی‌ماه به این صندوق ارسال کنند.« 

ــور در  ــکی کش ــوم پزش ــگاه‌های عل ــجویان دانش ــر از دانش  ۲۶۳ نف

ــات  ــات عالی ــه عتب ــفر ب ــه س ــی ۹۶-۹۵ وام کمک‌هزین ــال تحصیل س

ــد.  ــت کردن دریاف

 طرح »تشکیل دانشگاه غیردولتی غیرانتفاعی استانی« به‌منظور 

ــی  ــی غیردولت ــای عال ــط اداره‌کل آموزش‌ه ــره‌وری توس ــش به افزای

غیرانتفاعی وزارت علوم پیشنهاد شد. 

 رئیس دانشگاه تهران با تاکید بر اینکه رفع چالش‌های موجود 

ملی و بین‌المللی با کمک نخبگان کشورها میسر می‌شود، گفت: 

»اگر چالش‌ها را خوب بشناسیم و اولویت‌بندی کنیم، می‌توانیم 

برمبنای علم و دانش به حل آنها بپردازیم.« 

سرخط اخبار دانشگاهی


